

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Флэшбэк

Меня зовут Оксана и мне 34 года. Я бы хотела поведать вам историю о своем самом лучшем сексе.

Я начала вести половую жизнь с 18 лет и скажу вам честно партнеров у меня была целая куча. Репутация во дворе обо мне была как о местной «давалке» стоило позвать меня на вечеринку и после 5—10 бокала я уже раздвигала ноги перед неизвестным мне парнем или известным было не важно. К 23 годам я остепенилась перестала ходить на подобного рода посиделки и поняла, что с подобной репутацией найти мне нормального парня не удастся. Я переехала в другой город в нашей области устроилась на работу кассиром в местный гипермаркет и там познакомилась со своим мужем Виктором. Не скажу, что это был предел моих мечтаний, но вполне сносный вариант. Он очень любил показывать то что он стоит больше чем есть на самом деле, хвастун и врун. Те, кто знает его чуть больше чем пару месяцев уже понимают, что его байки о подвигах выдуманы им самим. Но замуж по любви я не собиралась поэтому и вышла за него без чувств, так как он вполне мог обеспечить будущую семью.

В постели он был самым обычным ничего особенного не показывал и меня никогда не покидало чувство не удовлетворенности. Разве что во время беременности и после родов. Мне повезло ведь даже после родов мне удалось сохранить свою стройную фигуру и грудь не превратилась в отвисшие лопухи, а вполне себе сохранила форму зго размера.

Когда моему сыну исполнилось 8 лет мне было 32 года мы с мужем отправили его на лето в лагерь. И через неделю решили поехать навестить его. За день до отъезда муж сказал, что не сможет поехать потому что его друг детства позвал его на рыбалку. К тому времени меня раздражало каждое слово что он говорил и это было в порядке вещей. Я даже немного обрадовалась, что поеду без него хоть отдохну от его «понтов».

Лагерь находился на другом берегу и что бы туда добраться использовали небольшой паром на котором надо было плыть около 10 мин. Как только мы причалили к берегу нас сразу окружила толпа ребят и я увидела Кириюшу. Он рассказывал мне о том, как они дружно живут чему их учат в этом лагере и сказал, что к приезду родителей они репетировали специальное шоу, которое покажут нам к вечеру. Я отдала ему гостинцы которые привезла с собой и мы пошли гулять по окрестностям.

Наступил вечер и пришло время долгожданного шоу. Это было действие с элементами танцев, гимнастики и силовой программы. Девочки садились на шпагат мальчики ломали заранее подпиленные дощечки. В этом шоу так же участвовали и вожатые этого лагеря в частности один из парней 18 лет который во время шоу порвал на себе тельняшку и оголил свой накаченный торс. Он не был эстетом культуризма, но на его животе легко проглядывались кубики, бицепс был крепкий и видно, как он напрягался, когда он делал какой ни будь номер. Я заметила, как с его шеи течет пот прямо до его живота и затекает к нему в штаны. Я почувствовала возбуждение и не могла оторвать от него глаз. Я поняла, что он заметил мое внимание, мне стало неловко, но я все равно посматривала на него. После окончания представления мы должны были плыть обратно, но началась непогода и объявлено штормовое предупреждение. Нам сказали, что разместят нас в резервном корпусе до утра ветер должен стихнуть и мы уедем домой, так что здесь мы в безопасности. И что бы не омрачать вечер плохой погодой, после отбоя у детей мы решили собраться посидеть в

местной столовой вспомнить свои годы детства и юношества. Мы накрыли столы и у кого-то нашлось 4 бутылки вина. Усевшись по местам, мы начали знакомиться, разговаривать кушать и выпивать. Через минут 20 после начала застолья зашел тот самый вожатый.

— Оо а вот и Димка сказал заведующий Олег Степанович

Дима молча улыбнулся прошел и сел рядом со мной. У меня сперло дыхание и через несколько мгновений я почувствовала влагу у себя в трусиках. Никто не предал значению тому что он сел именно на это место кроме меня и него, и все продолжали общаться. Я выпила еще пару бокалов вина и в моей голове появилось легкое охмеление. Дима же не пил вообще. еня не покидали мысли о том начнет ли он предпринимать какие-либо действия ведь не просто же он сел рядом со мной. Но ничего не происходило и я, допив залпом остатки еще одного бокала дрожащей от волнения рукой слегка погладила ему колено. Он продолжал сидеть, не подавая виду. Тогда я начала поднимать ладонь выше и увидела, как на его шортах поднимается бугорок. Я положила руку на его достоинство чувствовалось что его член готов разорвать эти шорты от этого моя киска стала течь как в молодые годы. Я наклонилась к нему и спросила:

— Тут есть где нам уединиться?

— Пойдем со мной. Ответил он

Он встал из-за стола и двинулся в сторону выхода я немного подождав что бы не привлечь внимания хотя там уже никому не было до нас дела двинулась за ним. Он зашел в небольшое помещение больше напоминающее шалаш, и я вошла в след за ним. Там стояла одна не заправленная кровать и тумбочка. Шалаш был не высоким, и он едва мог стоять в полный рост, но я чувствовала себя комфортно. Я подошла к нему в упор и взялась за его член. Он впился в мои губы с такой страстью и схватился двумя руками в мою грудь сначала через футболку, а потом засунув под нее руки. Мы целовались как животные просто облизывала и кусая губы друг друга затем я опустилась на колени и высвободила наконец его изнывающий в тесных шортах член. Когда я его увидела это было для меня шоком он был настолько огромный что я обхватив его двумя руками видела еще см 10 этого аппарата. Я поднесла свое лицо к нему и почувствовала этот сладкий аромат и с жадностью начала засовывать его в свой ротик заглатывая как можно глубже.

Мне кружило голову от того как он упирается в мое горло ведь член своего мужа я заглатывала на раз два. Я начала обсасывать его яйца они были большие, как и подобает настоящему мужчине, засовывала их полностью себе в рот. Потом я подняла глаза на него и увидела, что на его лице появился оскал настоящего зверя, который почуял добычу. Его губы оголяли зубы, которые были плотно стиснуты, и он начал работать бедрами уже самостоятельно трахая мой рот. Я поняла, что пора, сняла с себя всю одежду и легла на кровать. Он набросился сверху придавил меня и вставил свой член в мою истекающую смазкой киску. Я обхватывала его спину трогала руки и даже тянулась к его яйцам я хотела его больше всего на свете. В одно движение он перевернул меня на живот и стал трахать сзади, пальцем массируя мой клитор трахал он во всю силу и длину отводя член до самой головки и вгоняя по самые яйца, которые бились о мою «девочку». Я стала раз за разом кончать от такого секса и через несколько мгновений он достал своего жеребца и с дикими криками залил своим семенем всю мою спину и попку.

Да я чувствовала, что принадлежу ему и мне нравилось это. Но его хуй и не собирался падать тогда я поняла, что не упущу возможности насладиться вкусом молодой спермы. И принялась

отсасывать его член. В предвкушении того как эта теплая струя ударит мне в нёбо и горло я как мне показалось кончила еще раз. И вот он долгожданный момент. Снова зарычав как дикий зверь его семя заполнило весь мой рот и вылилось через край, я с жадностью начала глотать этот сладкий нектар, а после слизывала его с испачкавшегося в нем члена. Он лег на кровать практически без отдышки и молча закрыл глаза. А я до самого утра нацеловывала его член в знак благодарности за то, что он мне подарил, с гораздо большей страстью чем губы мужа.